

江苏各级纪检监察机关持续加大办案力度 20天,全省34名干部涉嫌违纪被查

本报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者从江苏省纪委官方网站“清风扬帆”获悉,江苏各级纪检监察机关认真履行监督责任,不断加大执纪办案力度,以“零容忍”的态度坚决惩治腐败。今年7月底以来,20天时间里,全省共有34名

领导干部涉嫌严重违纪接受组织调查。

接受组织调查的34名领导干部中,地厅级干部2人:南京溧水区委书记姜明,连云港市副市长、公安局局长陆云飞;县处级干部6人:泗洪县双沟新城党工委书记、双沟镇

党委书记杜威,六合区政协人口资源环境委员会主任陆庆顺,徐州市住房保障和房产管理局副局长王晓辉,盱眙县人大常委会副主任、党组副书记花纯艳,镇江新区人大工委原副主任戴荣林,靖江市政协主席钱进华。

相关新闻

射阳县原县长田为友被捕

本报讯(记者 陶维洲)8月19日,江苏省检察院官方网站发布消息称,盐城市射阳县原县长田为友涉嫌受贿被逮捕。

物价

生猪价格连涨六周 肉价仍低于去年同期

本报讯(实习生 王青青 记者 张瑜)7月份以来,受生猪市场供应减少等因素影响,江苏生猪价格连续六周上涨,累计涨幅超一成,而近期涨幅逐步扩大。与此同时,猪肉的零售价稳中上涨,8月中旬,全省的精瘦肉均价为14.21元/斤,比去年同期的14.78元/斤低了3.86%。业内人士指出,随着学校开学、中秋临近等因素,预计肉价未来还将保持上升态势。

最近,南京鸡蛋均价涨到6.3元/斤,但猪肉价格还保持相对温和态势,昨天南京市场上去骨腿肉12元/斤,精瘦肉14元/斤。肉价虽然没有太明显上涨,可是生猪价格却连涨多日了。根据江苏省物价局价格监测中心的数据,8月12日,江苏省内三元生猪平均出场价格为每50公斤716元,比上周的694元上涨3.2%,连续六周保持了上涨态势,累计涨幅达11.9%。

省物价局表示,近期各地普遍反映,在当前生猪行情看好的情况下,部分养殖户存在“卖跌不卖涨”心理,导致出栏惜售现象。不过,考虑到生猪市场供应量减少,同时随着气温下降以及学校开学、中秋临近等因素,生猪市场将逐渐走出消费淡季,预计生猪价格仍将保持上升态势,猪肉价格也将小幅上涨。

出行

中秋小长假机票热销 9月5日价格最高

本报讯(通讯员 田飞 记者 毛丽萍)目前,中秋假期的机票正热销。昨天,记者登录携程旅行网查询发现,今年中秋节前后,除了9月5日(小长假前一天)机票价格有较大涨幅外,其余日子和平时差不多。例如南京到三亚,9月5日最低价为705元,9月6日起,最低只需550元。晚一天出发,就能在小黄金周也享受到淡季折扣。

有关人士建议,请假灵活的游客,尽量把年假请在9月9日(节后第一天),这样一来,同样是凑成4天假,却可以节省不少开支。

征兵

征兵体检信息上网 更加公开透明

本报讯(通讯员 孙前龙 柯文才 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从江苏省军区获悉,江苏省征兵办联合地方软件公司开发的“征兵体检信息管理系统”,在全省女兵体检站正式投入运行。

据江苏省军区工作人员介绍,启用该系统后,征兵体检信息直接上网登记,不仅大大节省体检时间,而且各项目在体检3分钟后,即没有修改体检结果权限。此外,医生在体检时,看不到体检人员的姓名等身份信息。

记者了解到,征兵体检时,工作人员先将应征人员的基本情况输入电脑,随后使用摄像系统输入照片。3秒钟后,一个二维码卡片制作完毕。待检人员持该卡顺序进入各科室体检。据江苏省征兵办公室副主任左毅介绍,由于计算机只认数据不认人,一旦体检信息输入电脑,便不可更改。

致命减肥药?

吃减肥药后肚子疼 抢救无效不幸身亡

滨海药监部门接到举报后顺藤摸瓜,在郑州查获近三千盒“毒”减肥产品



警方查获的“毒”减肥产品 通讯员 凯华 摄

“盐城滨海县一名40岁的家庭主妇,在网上购买了“翰美堂挺靓牌”减肥胶囊,吃了一次就出现不良反应,家人送医抢救最终不治身亡。接到举报后,当地药品监督和公安部门组成专案组,最终在河南郑州一制假窝点查获各类“毒”减肥产品2808盒。昨天,现代快报记者了解到,两名主要嫌疑人已被滨海警方采取刑事强制措施。 通讯员 凯华 赵亮 现代快报记者 姜振军

吃了两粒减肥药后出现不良反应

王丽(化名)是滨海县淮镇人,生了孩子后身材变得有些臃肿。她一直想减肥,听说网上能买到减肥药后,便上网搜寻。

今年3月,王丽在网上以每盒280元左右的价格买了两盒“翰美堂挺靓牌”减肥胶囊。不久后,王丽收到了减肥胶囊。她根据服用提示吃了两粒,不过随后,便感觉肚子越来越疼,还伴有阵阵心绞痛。家人将她送往滨海县人民医院,可最终抢救无效不幸身亡。

减肥药里检出违禁品“西布曲明”

“我怀疑是吃减肥胶囊后引起的不良反应,导致我妻子死亡。”3月23日,死者的丈夫向滨海县食品药品监督管理局进行举报,督察大队执法人员调查发现,死者生前服用的确实是“翰美堂挺靓牌”减肥胶囊。5月9日,办案人员网购了该产品,并抽样送江苏省食品药品检验研究院检验。

5月15日,滨海县食药监部门收到了检验报告,证实该产品含有“西布曲明”等禁止添加的有毒有害物质。“国家药监局在2010年10月30日就叫停了它在中国大陆的生产销售。”办案人员称,西布曲

明可导致心脑血管病的发生,还有可能引起血压升高、心率加快、厌食、失眠、肝功能异常等副作用。

查获近三千盒“毒”减肥产品,涉案1500多万

滨海县食药监局当即决定成立专案组联合侦查,并将举报人提供的产品及检验报告移送公安机关。5月底,由药监和公安组成的专案组先后跑到江苏、安徽、浙江、河南4省进行调查。7月2日下午,在当地警方的配合下,两名犯罪嫌疑人于郑州市一小区内被抓。

专案组在现场查获2808盒有毒减肥产品。据了解,嫌疑人买来半成品然后包装出售,另外还有各种减肥咖啡、减肥苹果醋。同时,专案组还查获了快递单存根1628张,订单520份,涉案金额1538万余元。据了解,嫌疑人从事减肥产品销售已有3年。

昨天,现代快报记者在网上搜索“翰美堂挺靓牌减肥胶囊”发现,宣传信息仍然存在。记者电话联系了一商家,对方称,减肥胶囊两盒一个疗程,共240元。办案人员表示,他们将对该案所涉及的半成品、合格证、防伪码等制假供应商进行侦查。

目前,两名主要嫌疑人已被警方采取刑事强制措施,王丽的具体死因要等尸检结果出来后才能确定。

最牛违章车!

3年违章491次 须交罚款54700元

响水交警称,如果司机和车主都不来处理,公告3个月后将拍卖车辆



就是这辆车3年违章近500次 警方供图

“居然有400多次违章,从来没见过。”近日,盐城响水交警大队小尖中队的交警查获了一辆“最牛”违章小汽车,3年来共违章491次。昨天,交警中队的民警核算了一下,此车的违章要交纳54700元罚款,还不包括两次未年审的罚款。

通讯员 张军明 现代快报记者 姜振军

最牛违章车被扣

现代快报记者了解到,8月16日上午,响水交警大队小尖中队接到江苏省交警总队协查通报:一辆车牌为苏EWL289的轿车在响水境内涉嫌恶意违章491次。接到通报后,中队所有人员在副队长王丹的组织下分两组开展行动,一组调取监控,查询该车行动轨迹,另一组在路面设卡盘查。

交警发现车子经常在小尖镇出现,于是在小尖镇区的路面设卡盘查,16日中午11点左右,该车出现。“我们悄悄跟过去,没有在路面拦截。”最终,车子停在了一户人家的车库里,原来开车的人就住在这里。

“看到我们很惊讶,刚开始不承认车子是他开的,说是借给朋友开的。”随后,交警将提前掌握的各项证据进行展示,对方才松口,交警以车辆未张贴检验合格标志和强制险标志,将违章的汽车进行了扣留。

一天里违章多达6次

“我们回去一查,车子无保险、未年审,从2011年到现在共违章491次,其中响水本地的446起,均没有接受处理。”经过仔细的比对,扣留的车辆就是省交警总队协查通报的那辆“最牛”违章车,是一辆丰田凯美瑞。

据交警调查得知,实际的开车人姓吴,是响水县小尖镇人,50多

岁,“车子不是套牌车,据开车的人吴先生讲,车子是他从外地抵债得来的”。交警发现,车子的登记车主姓徐,是常熟人,车辆实际登记时间是2008年4月。

“从2011年以来,特别是2012年以来,该车违章数猛增,今年七八月以来,几乎每天都有违章。”交警称,违章查询系统里,8月1日当天的违章就达6条。目前,该中队依法对该车予以暂扣。昨天,现代快报记者拨打车主徐某某的手机,可一直没人接听。

要交5万多元罚款

王丹统计,该车违章以没有系安全带、闯红灯和超速为主,“没有系安全带占到近一半,也就是一次50元;总共的违章要交纳54700元罚款。”王丹说,如果加上两次没有年审和没有缴纳强制险,还要有2700元的罚款。

“非营运车辆非现场的违章行为不扣分。”王丹表示,此车的违章驾驶员不需要扣分。“他的这种情况肯定是恶意违章了,可目前还没有对此更严厉的处理规定。”对此,王丹也和同事们在私下里讨论着。

“我们按规定,先要告知违法行为当事人来接受处理,也就是开车人吴某。可离车子被扣已经3天了,他一直不来接受处理。”王丹说,下一步就要通知常熟的车主,如果车主也不来接受处理,只能按照程序进行3个月公告,对车辆进行依法拍卖。